

# 省足球名宿走进郓城校园传“球技”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月28日,“山东足球名宿进校园助力郓城青少年足球发展”主题活动在郓城县举行(上图),山东足球名宿、济南将军队等老甲A的知名球员赶到现场,助力青少年足球发展。

现场,山东足球名宿和郓城校园足球特色学校负责人就有关校园足球主题进行了交流,并现场指导全县足球特色学校学生训练,足球名宿亲身为小球员们规范足球脚法,讲解踢球技巧和足球战术,让他们知道如何调

配时间保持体能、如何攻防转换,让孩子们受益颇多。郓城修文外国语学校足球队和郓城足球队现场为同学们和市民奉献了一场精彩的足球比赛。

牡丹晚报全媒体记者了解到,郓城县在坚持设施配套和教师素质、体育教学和课外活动并重的同时,广泛开展阳光体育运动,配套建设标准化体育场地,校园运动水平不断提升,先后在十几所中小学启动校园足球项目,大力扶持足球特色学校发展,不断探索校园足球发展路

径。菏泽市足协秘书长刘汉慧和著名足球评论员、山东泰山队原队员耿钰杰表示,足球运动不仅是一项充满魅力的运动,也是促进青少年身心健康的重要举措;此次活动的举办,将为郓城构建高素质的中小学校园足球师资队伍和校园足球广泛开展起到积极的推动作用,为我市营造浓厚的校园足球文化及团结合作、互助友爱的足球精神,推动我市青少年足球事业蓬勃发展。

## 全市第三届“市长杯”校园足球联赛落幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 经过一个多月的比赛,11月29日,菏泽市第三届“市长杯”校园足球联赛暨第二届“体彩杯”中小学生五人制足球联赛落幕。

牡丹晚报全媒体记者了解到,在本届比赛中,曹州武校获小学男子甲组第一名,东明第三实验小学获小学男子乙组第一名;牡丹区实验小学包揽小学女子甲组、乙组第一名;曹州武校

包揽初中男子甲组、乙组第一名;牡丹区二十一中获初中女子甲组第一名,曹县博宇中学获初中女子乙组第一名;菏泽一中获高中男子组第一名,单县一中获高中女子组第一名。

与此同时,菏泽开发区岳楼小学等18所学校荣获“体育道德风尚奖”,鄄城陈王小学的蔡家豪等10名运动员荣获“最佳门将”称号,曹州武校的朱晓磊等10名运动员荣获“最佳射

手”称号,曹州武校的苏旭尧等31名运动员荣获“优秀运动员”称号,曹州武校的金铁虎等10名教练员荣获“优秀教练员”称号,菏泽职业学院的张德顺等10名裁判员荣获“优秀裁判员”称号,牡丹区教体局、菏泽开发区社会发展局、曹县教体局、东明教体局荣获“最佳组织奖”,曹州武校、市实验中学、开发区佃户屯中学荣获“突出贡献奖”。

火海逃生、交通安全模拟、幼儿防拐骗训练  
体验式安全教育进校园



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为推动安全教育持续开展,进一步增强广大师生及学生家长的安全意识,提高应急避险和自我保护能力,经省编办“第一书记”工作组协调,由SA安全体验训练中心承办的体验式安全教育科普进校园活动近日分别在鄄城县董口镇邢屯完小和算城镇王垓完小举行(上图)。

广大师生在SA安全体验训

练中心教官的指导下,开展了VR地震火灾科普体验、防触电模拟体验、烟道逃生模拟体验、消防知识等17项训练活动。

活动通过模拟演示、互动游戏等多种形式的安全知识讲解,在游戏、互动中向师生及学生家长传授了安全知识,提高了他们的安全意识、掌握科学逃生要领及提高遇险应变能力,为有效减少校园公共安全事故打下了良好基础。

全市高中信息技术研讨会举行  
项目式学习:让学生想法变成作品

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月27日,菏泽市高中信息技术研讨会在定陶山大附中实验学校举行,全市各县区高中信息技术教研员及骨干教师共50余人与会。

教研活动紧紧围绕“如何在高中信息技术教学开展项目式学习”这一主题展开。据介绍,项目

式学习关注的是学科的核心概念和原理,要求学生从事的是问题解决,基于现实世界的探究活动,要求学生主动学习并通过最终作品的形式来自主完成知识意义的建构。

此次教研活动为我市信息技术教学、科研能力等方面建设迈上新台阶,打下了坚实的基础。

## 推动全民终身学习,我市初步形成市县镇三级社区教育网络



2020年菏泽市全民终身学习活动总结推进会完美落幕



获奖人员上台领奖



刘洪杰和马飞为“菏泽市社区教育指导服务中心”揭牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为全面落实上级关于全民终身学习活动周相关要求,营造全民学习终身学习的浓厚社会氛围,11月25日,2020年菏泽市全民终身学习活动总结推进会议在山东省菏泽信息工程学校召开,菏泽市教育局总督学刘洪杰出席会议并讲话。

牡丹晚报全媒体记者了解

到,会议总结了全市全民终身学习活动的开展情况,截至目前,各县区依托县区职业中专或广播电视台,普遍设立了社区教育学院,部分县区在社区教育学院的统筹推进下,整合农广校、广播大学工作站等成人教育资源,成立了乡镇(街道)社区教育中心学校,初步形成了市社区教育指导服务中心——县区社区

教育学院——乡镇(街道)社区教育中心学校三级社区教育网络。

此外,指导服务中心面向社区居民,广泛开展形式多样的各类教育活动;采取得力措施,提高社区教育师资水平;提质培优,树立终身学习典型。

下一步,我市将进一步加大硬件设施建设资源整合的力度,使各级社区教育机构有能基本满足

需要的教育场所和设施,千方百计做好社区教育工作,为构建文明和谐社区,打造学习型城市贡献力量。

会议还宣读了菏泽市获得2020年山东省“百姓学习之星”“终身学习品牌项目”和2020年菏泽市“百姓学习之星”“终身学习品牌项目”名单,获奖人员分别上台领奖。市教育局总督学刘洪杰和菏泽信息工程学校校

长、菏泽社区大学校长、菏泽市社区教育指导中心主任马飞,还为“菏泽市社区教育指导服务中心”进行了揭牌。

各县区教育局分管局长、职成科科长、民管办主任,各县区社区教育学院负责同志、市直有关职业院校负责同志,受省、市表扬的“百姓学习之星”“终身学习品牌项目”代表参加会议。